ofe Vierstellige Zahlen bilden

m Uta hat die Zahlen nach der gleichen Vorschrift gebildet.
Bei einer Zah! hat sie einen Fehler gemacht. Welche Zahl ist falsch?
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Uberlege, nach welcher GesetzmaBigkeit die Zahlen gebildet worden sind.
Notiere deine Vermutung.

Es wurde die Tausender-Ziffer mit der Einer-Ziffer multipliziert. Das Ergebnis wurde
dazwischen (an der Stelle der Hunderter und Zehner) notiert.

Bilde drei vierstellige Zahlen, die diese GesetzmaBigkeit erfullen.
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@ Setze fiir die Buchstaben Zahlen ein. Die GesetzmaRigkeit muss erfiillt werden.
Bei einigen Aufgaben gibt es mehrere Losungen.

® Bl EnEE T T T L]

J(7]2[sa][ T | 1 JL L1 1]
2189 3186 6183

9
7
2
A TT T LT
3][7]2[8l4][ | | |
4

4
4
|9
8
7
9
5

ONCONONONBONONO,

ofm[7[n]{of27[3][ [ | [ JLL L1 JL 1L
02 04 6244 7284

a) Bei welchen Aufgabentypen gibt es genau eine Losung? Begriinde!
i T E " Zu jeder Mal-Aufgabe (T - E, Beispiel 4 - 3) gibt es genau eine Losung (12).
» ' Die Ergebniszahl ist somit 4123.

b) Bei welchen Aufgabentypen gibt es keine Lésung? Begriinde!

! H ' 7 - Wenn HZ nicht das Ergebnis einer Mal-Aufgabe ist, gibt es keine Losung.
Es gibt keine Losung fiir H= 1 und Z = 7, da keine Mal-Aufgabe 17 ergibt.

¢) Bei welchen Aufgabentypen gibt es vier Lésungen? Begriinde!

' H Z " Wenn HZ das Ergebnis von zwei Mal-Aufgabe ist, gibt es vier Losungen. Es
B il M P08 gibt vier Losungen fiir H = 2undZ=4,24=4-6,6-4,3-8und8-3.

Bilde acht Zahlen nach der gleichen Vorschrift. Stelle die Aufgabe einem anderen
Kind, das die GesetzmaRigkeit erkennen und erklaren soll.
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